
Další informace o městě a okolí najdete na internetu
www.rovensko.cz

Stravování přímo v areálu - formou polopenze, plné penze nebo jen snídaně. 
Pro školní výlety zajistíme pitný režim po celý den a svačinky.
Je zde velká jídelna s terasou, kde lze zakoupit cukrovinky, zmrzlinu či nápoje, 
společenská místnost s krbem, ohniště, hřiště na malou kopanou a volejbal, 
stolní tenis. Pro další sportovní vyžití a aktivní sportovce zajistíme sportoviště 
v Rovensku pod Troskami vzdálené 2 km od zařízení. Přímo v místě je parko-
viště i úschovna kol.

Koupání, kulturní památky, hrady, zám  ky, lesy, skály, rybníky, turistické a cyklis-
tické stezky, půjčovny kol, jízdy na koních, vyhlídkové lety letadlem jsou v místě 
a v blízkém okolí.
Přímo u střediska je zastávka letních turistických autobusů s přepravou kol.

Zimní lyžařská střediska Krkonoš a Jizer ských hor jsou vzdálena do 40 km. Je 
zde možno využít i menších lyžařských vleků na Kozákově (9 km) a v Turnově 
(15 km).

Jak se k nám dostanete:
Rovensko pod Troskami leží mezi městy Turnovem a Jičínem. Z rovenského 
náměstí projedete kolem radnice, pošty a nádraží ČD. Po 1,5 km uvidíte po levé 
straně oplocený areál rekreačního střediska. Cesta je dobře značená orientač-
ními tabulemi. Od nádraží ČD je středisko vzdáleno 1 km.
Sportoviště v Rovensku pod Troskami: fotbalové hřiště, volejbalový a tenisový 
kurt s antukou a umělým trávníkem, atletické sportoviště včetně běžecké dráhy 
s umělým povrchem, zimní stadion s přírodním ledem.
Pravidelné kulturní a sportovní akce: Pohádkový les (květen) , Městečko v pohy-
bu (srpen) , Svatováclavská pouť (září).

Objednávky na ubytování:
Město Rovensko pod Troskami, Náměstí 1, 512 63 Rovensko pod Troskami
tel. 481 382 119, mob. 724 195 959, fax 481 382 236
e-mail: palda@rovensko.cz  nebo MIS, tel. 481 381 050

Městské informační středisko Rovensko pod Troskami: 
Komenského 107, 512 63 Rovensko p. Tr., tel. 481 381 050 
e-mail: inforovensko@tiscali.cz

• tipy na výlety • informace o ubytování • mapy, brožury • pohlednice 
• turistické známky •internet •WC, sprchy •občerstvení, venkovní posezení.

Městské rekreační středisko Palda: 
Liščí Kotce 10, Rovensko p. Tr., tel. 481 381 180
   

Plánujete dovolenou v Českém ráji, nebo chcete jen přenocovat?
 
Dovolte, abychom Vám nabídli celoroční ubytování v Městském rekreačním 
středisku „PALDA“. Leží u městečka Rovensko pod Troskami na hezkém 
a klid ném místě s výhledem na hrad Trosky. Je ideálním výchozím místem pro 
milovníky cyklo i pěší turistiky. Poskytuje ubytování pro rodiny s dětmi, školní 
výlety, pobytové zájezdy, sportovní soustředění, semináře, školení. 
Nabízíme ubytování v apartmánech, zděných budovách, chatkách, možnost 
kempování i stravování. 

Apartmány – budovy hotelového typu s moderním vybavením. K dispozici je 
8 apartmánů pro 48 osob. Každý apartmán má 2 ložnice, obývací pokoj s po-
hovkou, televizor, vybavenou kuchyňku (lednice, vařič, varná konvice, nádobí), 
vlastní sociální zařízení, terasu, balkón. Každá ložnice má 2 lůžka s možností jed-
né až dvou přistýlek. 2 apartmány jsou přizpůsobeny pro bezbariérový přístup.

2 zděné budovy pro 40 osob – 2 až 6 lůžkové pokoje vybavené lůžkovinami, 
společné sociální zařízení (sprchy, umyvadla, WC). 
28 čtyřlůžkových chatek pro 112 osob – 2 patrové postele vybavené spacími 
pytli s vyměnitelnou vložkou, dekou a polštářem. Sociální zařízení je v oddělené 
budově pod chatkami. Jsou tam sprchy s teplou vodou, toalety, kuchyňka s vaři-
či a kuchyňskými pracovními stoly pro možnost samostatného vaření s využitím 
vlastního nádobí.

a tipy na výlety po Českém ráji

 Vydal MěÚ Rovensko pod Troskami • Foto David Majer • ©2003



Milí přátelé cykloturistiky a pěší turistiky, připravili jsme pro vás 
nabídku výletů po Českém ráji. Jedná se o čtyři cyklo a čtyři pěší 
okruhy začínající v Rovensku pod Troskami.

Doporučené cyklotrasy

1. Na hrad Kost
Z Rovenska vyjeďte po cyklotrase č. 4176 kolem rekreačního  
zařízení Palda a přes Semínovu Lhotu do Újezda p. Tr. Po 
překonání hlavní silnice č. 35 pokračujte po silnici č. 281 
přes Hrdoňovice do Mladějova. Po stejné silnici a zároveň 
bílé cyklotrase pokračujte do Stéblovic. Po bílé cyklotrase 
polní cestou jeďte do Nepřívěci a Libošovic. Odbočte vlevo 
na modrou cyklotrasu a kolem torza Semtínské lípy dorazíte 
k hradu Kost. Další modrá cyklotrasa vás povede na křižovatku 
U Pomníků, kde odbočte vpravo a po silnici pokračujte přes 
Dobšice a Rytířovu Lhotu do Libošovic. U kostela odbočte vlevo 
a na horní křižovatce se dejte po modré cyklotrase zároveň 
cyklotrasou č. 14 k Pleskotskému mlýnu. Odbočte vpravo a 
stále po modré cyklotrase projeďte kolem Věžického rybníku 
k rozcestníku v Želejově odkud vyjeďte po bílé cyklotrase na 
křižovatku u Hrubé Skály. Stále po bílé cyklotrase projedete 
Doubravicí a v Rádvánovicích přes hlavní silnici č. 35. Po bílé 
cyklotrase dojeďte až k rybníku Roudný. Zde pokračujte po 
silnici do Roudného, odbočte vpravo a jeďte přes osadu a po 
místní komunikaci do Blatce a na křižovatce se dejte vlevo a 
zpět do Rovenska dojeďte kolem zvonice s obrácenými zvony. 
(41,5 km)

2. Přes Valdštejn na Trosky
Z Rovenska kolem zvonice s obrácenými zvony po silnici č. 282 
přes Václaví do Lestkova. Odbočte vlevo do Volavce a v obci 
vpravo na místní asfalt. komunikaci do Kvítkovic, dále po zelené 
cyklotrase do Sekerkových Louček. Po modré cyklotrase 
ke Třem rybníkům, kde obočíte vlevo a dojedete na silnici 
č. 35. POZOR! Odbočíte vpravo a po krátkém úseku vlevo do 
Pelešan. Podle silničního značení dojedete na parkroviště pod 
Valdštejnem odkud budete pokračovat na hrad po červené 
cyklotrase. Červená cyklotrasa Vás povede kolem vyhlídek 
na skalní město na Hrubou Skálu a dále kolem restaurace 
u rybníku Vidlák do Troskovic. Po bílé cyklotrase k parkovišti 
pod hradem Trosky. Z hradu zpět do Troskovic a po červené 
cyklotrase do Újezda p. Tr. Po cyklotrase č. 4176 přes Semí- 
novu Lhotu a Paldu do Rovenska (41 km)

3. Na Branžež
Z Rovenska jeďte po cyklotrase č. 4176 kolem zvonice po 
silnici přes Štěpánovice do Radvánovic na bílou cyklotrasu 
a po ni přes Doubravici na křižovatku před Hrubou Skálou. 
Rovně přejedete na červenou cyklotrasu a kolem zámku 
Hrubá Skála k Adamovu loži, kde začíná zelená cyklotrasa, 
která vede kolem Arboreta Bukovina do Kacanov. Přejedete 
na modrou cyklotrasu a po ní se dáte vlevo kolem koupaliště 
na okraj Olešnice a přes Skokovy a Žehrov do Příhraz. Modrá 
cyklotrasa pokračuje přes Olšinu pod Drábskými světničkami 
do Dnebohu a Zásadky. Z křižovatky vede bílá cyklotrasa na 
hrad Valečov. Z hradu se musíte vrátit na křižovatku do Zásadky 
a po modré cyklotrase do Branžeže na Komárovský rybník 
(koupání, kempy). Modrá cyklotrasa pokračuje přes Srbsko a 
křižovatku U Pomníků k hradu Kost. Další modrá cyklotrasa 
vede kolem torza Semtínské lípy do Libošovic. Z horní křižovatky 
Vás povede cyklotrasa č. 14 přes Malechovice do Mladějova. 
Na hlavní křižovatce pojedete rovně a po silnici č. 281 přes 
Hrdoňovice dojedete do Újezda p. Tr. Po cyklotrase č. 4176 
přes Semínovu Lhotu a Paldu do Rovenska. (47 km)

4. Kolem Kozákova a Suchých skal
Z Rovenska pojedete po cyklotrase č. 4176 přes Žernov a 
Tatobity na křižovatku v Bačově pod Koz. Odbočte vlevo a po 
červené cyklotrase vyjedete přes Komárov na nejvyšší vrchol 
Českého ráje – Kozákov (Riegrova chata, rozhledna). Směrem 
na Záhoří přejedete z červené cyklotrasy na modrou. Přes 
Záhoří, Smrčí a Dlouhý dojedete do Chloudova. Na okraji 
Koberov přejedete silnici Turnov – Železný Brod a dál vás 
povede modrá cyklotrasa přes Vrát a Prosička kolem Suchých 
skal. Z křižovatky pod skalami lze po modré cyklotrase dojet 
do Malé Skály. Náš okruh z křižovatky pod Suchými skalami 
vede vlevo po zelené cyklotrase do Besedic. Zelená cyklotrasa 
pokračuje přes Loučky a Klokočí kolem skalního hradu Rotštejn. 
Stále zelená cyklotrasa vás povede kolem křižovatky Na Špici 
na Dubecko (rozhledna) a do Kvítkovic. Zde obočíte vlevo a po 
místní komunikaci dorazíte do Volavce. Tam se dáte vpravo směr 
Svatoňovice a na okraji odbočíte vlevo na Roudný, kde se dáte 
zase vlevo a přes Blatec se vrátíte do Rovenska. (41 km)

Doporučené turistické pěší trasy

1. Na Trosky
Z Rovenska po modré značce přes Borecké skály (pískovcové 
skalní území - přírodní památka, Čechova vyhlídka) do Borku 
p. Tr. Dále po žluté značce kolem rybníku Rokytňák k restauraci 
u rybníku Vidlák. Na Trosky pokračujte po červené značce, 
Zlaté stezce Českého ráje. Po návštěvě hradu sestupte po 
zelené značce do Ktové a po silnici do Rovenska. (12 km)

2. Na Hrubou Skálu a Hruboskalské skalní město
Vlakem jeďte z Rovenska do stanice „Karlovice–Sedmihorky“. 
Po zelené a modré značce dojdete do areálu bývalých lázní. Po 
modré pokračujte lesem k Pramenům, kde odbočte vlevo na 
žlutou značku k symbolickému horolezeckému hřbitovu a dále 
na Mariánskou vyhlídku a kolem Adamova lože na Hrubou 
Skálu, kde můžete navštívit zámeckou věž. Po červené značce, 
Zlaté stezce Českého ráje sejdete do Podtroseckých údolí 
k restauraci u rybníku Vidlák. Dále k rybníku Rokytňák po žluté 
značce do Borku pod Troskami. Od nádraží po modré značce 
přes Borecké skály do Rovenska. (14,5 km)

3. Z Hlavatice přes Valdštejn
Vlakem z Rovenska do stanice Turnov–město. Po červené 
značce kolem penzionu Pod Hlavaticí na vyhlídkovou skálu 
Hlavatici. Dále po červené značce na hrad Valdštejn a po  
Zlaté stezce Českého ráje kolem vyhlídek na Skalák na zámek 
Hrubou Skála. Asi 1 km za Valdštejnem můžete po modré 
značce odbočit na Jirošův statek s Kopicovou skalní galerií. 
Z Hrubé Skály po červené značce sejdete do Podtroseckých 
údolí k restauraci u rybníku Vidlák. Dále k rybníku Rokytňák 
po žluté značce do Borku pod Troskami. Od nádraží po modré 
značce přes Borecké skály do Rovenska. (16 km)

4. Podtroseckými údolími
Z Rovenska po modré značce přes Borecké skály do Borku 
pod Troskami. Dále po žluté značce kolem rybníku Rokytňák 
k restauraci u rybníku Vidlák a Věžickému rybníku. Na rozcestí 
U Přibyla odbočte vlevo na červenou značku a přes Podse- 
mínský mlýn k restauraci u rybníku v Nebákově. Na Trosky 
pokračujte po modré značce přes kemp Svitačka. Po návštěvě 
hradu Trosky sestupte po zelené značce do Ktové a po silnici do 
Rovenska pod Troskami. (19,5 km)

Příjemný pobyt a hezké zážitky z toulek po Českém ráji.
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